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“ADVENTURE GAMES”

Uběhlo 125 let od doby, kdy se konaly 
poslední Hladové hry známé jako Hunger 
games. Poté, co rebelové ovládli zemi 
Panem a obnovili pořádek ve všech dvanácti 
krajích, se představitelé dohodli na zrušení 
stávajících her. Dalších 25 let se znovu 
budovala zničená země. Následující období 
Panem prosperoval. Nastal obrovský pokrok. 
Lidstvo začalo využívat nové technologie. 3D 
technologie byla dávno překonána 
holografickou projekcí a virtuální realita 
byla tak přesvědčivá, že stále více mládeže 
s ní trávilo celý svůj volný čas. Uběhlo 
dalších 100 let, než si lidstvo uvědomilo, že 
již nedokáže normálně žít. Téměř všichni 
mladí lidé pociťovali velké zdravotní 
problémy a vůbec si nedokázali představit 
život bez holografických brýlí, které 
nahradily mobilní telefony a bez 
energetického náramku, který tělu dodával 
podobně zdraví škodlivé látky, jako tomu 
dříve bylo u energetických nápojů.  
  
Právě v té době bylo poprvé vyzkoušeno 
cestování v čase. A právě v té době 
Panemský genetický výzkumný ústav stanovil 

program na obnovu přírodních a přirozených 
lidských vlastností. Program byl nazván 
ADVENTURE GAMES. 
Protože v této vzdálené budoucnosti nebyl 
téměř nikdo, kdo by se tohoto programu 
mohl zúčastnit, bylo využito možnosti 
cestování v čase a byl vybrán rok 
v minulosti, kde by tento program měl být 
spuštěn. 
  
Jste to vy, kteří jste byli vybráni pro první 
ročník ADVENTURE GAMES. Každý den, 
každý z vás obdrží svoji kapsli se speciálním 
úkolem, který musíte v průběhu dne splnit. 
Čeká vás mnoho dobrodružství a nebezpečí. 
Budete muset ukázat to nejlepší z vás, 
abyste dokázali hrou projít. Svůj úkol 
nesmíte nikomu prozradit. Pokud se tak 
stane, budete okamžitě zařazeni do týmu 
vyloučených. Dobrá zpráva je, že všichni 
máte na to abyste byli vítězi a podpořili 
program ADVENTURE GAMES. 

Více info na: www.sailing-academy.cz 
(sekce tábory)
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